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I.  ODGOVORNOSTI ZA FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE 

 

U skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Federacije Bosne i Hercegovine (Službene novine F BiH 83/09), 

Uprava je dužna osigurati da finansijski izvještaji za svaku finansijsku godinu budu pripremljeni u skladu s 

Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja ("MSFI"), koje objavljuje Odbor za Međunarodne 

računovodstvene standarde, tako da daju realnu i objektivnu sliku finansijskog stanja i rezultata poslovanja Javnog 

servisa RTV FBIH za to razdoblje. 

 

Nakon provedbe ispitivanja, Uprava opravdano očekuje da Javni servis RTV FBiH ima odgovarajuća sredstva za 

nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo trajnosti 

poslovanja pri izradi nekonsolidovanih finansijskih izvještaja. 

 

Odgovornosti Uprave pri izradi finansijskih izvještaja obuhvataju slijedeće obaveze: 

 

 da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajuće računovodstvene politike; 

 da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne; 

 da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako značajno odstupanje obznani i objasni u 

finansijskim izvještajima, te 

 da se nekonsolidirani finansijski izvještaji pripreme po načelu trajnosti poslovanja, osim ako je neprimjereno 

pretpostaviti da će Javni servis RTV FBiH nastaviti svoje poslovne aktivnosti. 

 

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba, s prihvatljivom 

tačnošću, odražavati finansijski položaj Javnog servisa RTV FBiH  kao i njihovu usklađenost sa Zakonom o 

računovodstvu i reviziji Federacije Bosne i Hercegovine. Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Javnog 

servisa RTV FBiH , te stoga i za poduzimanje razumnih mjera radi sprečavanja i otkrivanja pronevjera i ostalih 

nezakonitosti. 

 

Ove finansijske izvještaje odobrila je Uprava na dan 26. marta 2013. godine, i potpisani su od strane: 

 

 

Džemal Šabić, Direktor 

___________________________________ 

Javni Servis Radio Televizija Fedearcije BiH 

Bulevar Meše Selimovića 12 

Sarajevo, BiH 
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II. IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

vlasnicima Javnog Servisa Radio Televizije Federacije BiH 

Izvještaj o finansijskim izvještajima 

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Javnog Servisa Radio Televizija Federacije BiH (u daljnjem 

tekstu RTV FBIH) za godinu koja je završila 31. decembra 2012. godine, a koji se sastoje od izvještaja o 

finansijskoj poziciji, izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti, izvještaja o promjenama kapitala i izvještaja o novčanom 

toku za godinu koja je završila na navedeni datum, te sažetka značajnih računovodstvenih politika i drugih 

pripadajućih bilješki. Izvještaje na dan 31. decembra 2011. godine revidirao je drugi revizor koji je izdao dana 21. 

marta 2012. godine kvalificirano mišljenje po slijedećem osnovu: 

- Sumnjiva i sporna potraživanja u iznosu od BAM 346 hiljada nisu ispravljena na teret rashoda godine. 

Odgovornost Uprave za finansijske izvještaje 
Uprava RTVFBiH je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju priloženih finansijskih izvještaja u skladu s 

Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja. Ta odgovornost uključuje: kreiranje, korištenje i 

održavanje internih kontrola koje su važne za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja bez materijalno 

značajnih pogrešaka, a koje su posljedica greške ili prevare; izbor i primjenu odgovarajućih računovodstvenih 

politika i računovodstvenih procjena primjerenih danim okolnostima. 

Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je izraziti neovisno mišljenje o finansijskim izvještajima na temelju naše revizije. Reviziju smo 

obavili u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima kako je propisano od strane Međunarodne federacije 

računovođa. Navedeni standardi zahtijevaju da zadovoljavamo etičke zahtjeve struke, te da provedemo reviziju na 

način kojim ćemo steći razumno uvjerenje da finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogreške. 

Revizija uključuje postupke za prikupljanje revizijskih dokaza o iznosima i bilješkama u finansijskim izvještajima. 

Odabrani postupci ovise o prosudbi revizora, uključujući i procjenu rizika materijalno značajnih pogrešaka u 

finansijskim izvještajima kao posljedica greške ili prevare. U procjeni rizika revizor procjenjuje interne kontrole 

koje su relevantne za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja kako bi odredio revizorske postupke 

primjerene danim okolnostima, ali ne u svrhu iskazivanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola. Svrha naše 

revizije nije izražavanje mišljenja o efikasnosti i svrsishodnosti internih kontrola koje je uspostavila Uprave RTV 

FBiH, te nije isključivo usmjerena na otkrivanje slučajeva prevare ili drugih sličnih manipulacija Uprave RTV 

FBiH. Revizija također uključuje i procjenu prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika, razumnost 

procjena Uprave, kao i prezentaciju finansijskih izvještaja u cjelini. Vjerujemo da naša revizija daje razumnu i 

odgovarajuću osnovu za naše mišljenje. 

Osnova za kvalifikovano mišljenje 

1) Zakonom o Javnom radiotelevizijskom sistemu Bosne i Hercegovine predviđeno je osnivanje Korporacije, 

koje ni tokom 2012. godine nije uspostavljeno. RTV FBiH prihode od marketing usluga evidentira u ukupnom 

iznosu i ne uplaćuje ih na jedinstveni račun, kao niti jedan od Javnih RTV Servisa (BHRT i RTRS). U 

vremenu provedenom u reviziji nije bilo moguće utvrditi efekte ovakvih evidentiranja na poziciji obaveza i 

uticaje na pozicije izvještaja o finansijskoj poziciji i finansijskog rezultata godine. Na dan 31. decembra 2012. 

godine RTV FBiH je tužena po ovom osnovu od strane Javnog Servisa BHRT, a procijenjena vrijednost spora 

iznosi BAM 30.710 hiljada. Uprava nije izvršila bilo kakve rezervacije po ovom osnovu na dan 31. decembra 

2012. godine.   

2) Javni Servis Radio Televizije Federacije BiH je tokom 2012. godine bio predmetom kontrole poreznih organa 

za period koji završava na dan 31. decembra 2012. godine. Konačno rješenje Porezna Uprava FBiH je izdala 

12. marta 2013. godine kojim su RTV FBiH utvrđene dodatne porezne obaveze u nama nepoznatom iznosu jer 

smo imali samo uvid u Zapisnik.  RTV FBiH nije izvršila bilo kakva rezervisanja po ovom osnovu. Tokom 

naše revizije RTV FBiH je pripremala žalbu na Rješenje poreznih organa. S obzirom da nam navedeno 

Rješenje kao i sam Zapisnik Porezne Uprave FBiH nisu bili dostupni u periodu provedenom u reviziji, nismo 

bili u mogučnosti procijeniti postojanje osnova za formiranje rezervacija za buduće gubitke po osnovu 

utvrđenih dodatnih poreznih obaveza.  
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II. IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 

vlasnicima Javnog Servisa Radio Televizije Federacije BiH 

3) Potraživanja za RTV taksu (Radio Televizija Republike Srpske) u iznosu od BAM 3.312 hiljada su utužena 

tokom 2012. godine. Javni Servis Radio Televizije Federacije BiH nije izvršio ispravku ovih potraživanja na 

teret rashoda godine. Također, ukupne obaveze prema JP Radio Televizija Republike Srpske po osnovu 

naplaćene ne transferirane RTV takse na dan 31. decembra 2012. godine iznose BAM 1.105 hiljada. Neto 

efekat podcjene rashoda za godinu koja završava na dan 31. decembra 2012. godine iznosi BAM 2.207 

hiljada.  

4) Javni Radio Televizijski Servis Federacije BiH je tužena strana u 43 sudska spora po osnovu autorskih prava, 

klevete i radnih sporova  u ukupnom iznosu od BAM 2.472 hiljada bez sudskih troškova i zateznih kamata. 

Uprava nije izvršila procjenu mogućih gubitaka po osnovu sudskih sporova u kojima je subjekt tužena strana, 

a u skladu sa MRS 37 Rezervisanja, nepredvidive obaveze i nepredvidiva imovina. Za vrijeme provedeno u 

reviziji nismo bili u mogučnosti iskazati efekte na finansijsku poziciju i rezultat poslovanja za godinu koja 

završava na dan 31. decembra 2012. godine.   

Mišljenje 

Po našem mišljenju, osim za moguće efekte gore opisanih transakcija, finansijski izvještaji prikazuju istinit i fer 

prikaz finansijskog položaja Javnog Servisa Radio Televizija Federacije BiH na dan 31. decembra 2012. godine, 

kao i rezultate njegovog poslovanja i promjene u novčanom toku za godinu koja je tada završila i sastavljeni su u 

skladu s Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja. 

Naglašavanje činjenica 

1) Vezano za sporna pitanja iznesena u uvodnom paragrafu („Izvještaj o finansijskim izvještajima“), naglašena od 

strane prethodnog nezavisnog revizora nismo identificirali razloge koji bi zahtijevali od nas dodatna suzdržavanja 

od mišljenja na finansijske izvještaje za godinu koja je završila na dan 31. decembra 2012. godine s obzirom da je 

Javni Servis Radio Televizije FBiH izvršio ispravku ovih potraživanja tokom 2012. godine.  

2) Bez kvalifikacije našeg mišljenja, skrećemo pažnju na činjenicu da je Javni Servis Radio Televizije Federacije 

BiH na poziciji licenci i prava iskazao na dan 31. decembra 2012. godine neograničeno pravo na emitiranje 

serijala „Lud Zbunjen Normalan“ neto knjigovodstvene vrijednosti BAM 547 hiljada. Društvo je tokom tekuće 

godine izvršilo umanjenje vrijednosti prava u iznosu od BAM 542 hiljade. U skladu sa MRS 38, tačka 108, 

nematerijalna imovina sa neograničenim vijekom trajanja se mjeri u skladu sa MRS 36, Umanjenje imovine, svaki 

put kada za to postoje indicije, a najmanje jednom godišnje. Društvo je izvršilo umanjenje imovine na bazi 

parametara gledanosti serije bez analize gotovinskih tokova koji se mogu generairati emitovanjem serije. Uprava 

smatra da nije moguće pouzdano identificirati gotovinske tokove koje generira emitovanje serije, te da je 

parametar ostvarene gledanosti pouzdaniji parametar za mjerenje realne vrijednosti jer omogućava bolju procjenu 

prihoda koji se mogu ostvariti po osnovu emitovanja serije. 

3) Kao što je prezentirano u finansijskim izvještajima RTV FBiH iznos akumuliranih gubitaka na dan 31. 

decembra 2012. godine premašuje vrijednost upisanog kapitala za iznos od BAM 1.735 hiljada, a tekuće obaveze 

su veće od tekuće imovine u iznosu od BAM 4.277 hiljada. Navedene činjenice su osnova za sumnju da će Javni 

Servis Radio Televizije Federacije BiH nastaviti poslovati pod načelom neprekidnosti poslovanja u razumno 

predvidivoj budućnosti. Prezentirani finansijski izvještaji ne sadrže bilo kakve prilagodbe po ovom osnovu jer 

Uprava kontinuirano uspjeva obezbijedi potrebna sredstva kako bi RTV FBIH nastavila ispunjavati svoje obaveze, 

te kako bi održala neprekidnost svojih poslovnih aktivnosti. U skladu sa Zakonom o RTV FBiH, prestanak 

poslovanja je moguć samo Odlukom Parlamenta Federacije BiH koja bi definirala postupak prestanka i način 

raspodjele imovine. Upravni odbor je na 115. sjednici usvojio trogodišnji plan poslovanja za period 2012. -2014. 

Sarajevo, 26 mart 2013. godine 

MERFI d.o.o. Sarajevo 
Porodice Ribar 37,  

71000 Sarajevo 

U ime revizorskog društva:                                                                      Ovlašteni revizor: 

____________________________________                      ________________________                                 

Azra Krajšek, direktor i ovlašteni revizor                                             Adnan Mataradžija  

                                                                                                   Licenca Broj: 3090017116     
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III. FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI RTV FBIH  SARAJEVO 

 

IZVJEŠTAJ O SVEOBUHVATNOJ DOBITI 

Za godinu koja je završila 31. decembra 2012. 

 

    2012. 2011. 

  Bilješka BAM’000 BAM’000 

        

Prihodi od RTV Takse   5 16.642 17.592 

Prihodi od prodaje   6 13.571 13.354 

Ostali prihodi   7 714 296 

Ukupno prihodi iz poslovanja   30.927 31.242 

        

Troškovi sirovina, materijala i energije  8 (1.419) (1.379) 

Troškovi amortizacije  15 (2.262) (1.779) 

Troškovi plaća i ostalih ličnih primanja  9 (8.678) (9.112) 

Troškovi usluga   10 (10.163) (9.529) 

Administrativni rashodi   11 (7.485) (7.935) 

Rezervsianja za gubitke 12 (506) (749) 

Ukupno troškovi iz poslovanja   (30.513) (30.483) 

        

Rezultat iz poslovnih aktivnosti   1.050 1.164 

        

Neto finansijski prihod/(rashod)  13 2 (2) 

Rezultat prije oporezivanja   416 757 

        

Porezni rashod perioda 14  (98) (118) 

        

NETO DOBIT ZA TEKUĆU GODINU    318 639 

        

Stvake koje se mogu reklasificirati u dobit ili gubitak 

 

- - 

Stavke koje se nemogu reklasificirati u dobit ili gubitak 

 

- - 

Ostala sveobuhvatna dobit   - - 

        

UKUPNA SVEOBUHVATNA DOBIT ZA GODINU   318 639 

        

 

 

 

 

 

Bilješke na stranicama od 9-34 su sastavni dio ovih finansijskih izvještaja.
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IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POLOŽAJU RTV FBIH 

na dan 31. decembra 2012. 

 

    31. decembar 2012. 31. decembar 2011.  

  Bilješka BAM’000 BAM’000 

        

AKTIVA       

Dugoročna imovina       

Nematerijalna imovina 15 2.175 2.431 

Nekretnine, postrojenja i oprema 15 1.041 1.225 

    3.216 3.656 

Kratkoročna imovina       

Zalihe  16 214 213 

Potraživanja od kupaca  17 8.926 9.311 

Ostala imovina  18 68 54 

Unaprijed plaćeni troškovi   19 300 399 

Novac i novčani ekvivalenti  20 2.972 2.904 

    12.480 12.881 

UKUPNA AKTIVA   15.696 16.537 

        

VANBILANSNA AKTIVA  28 132.049 132.049 

        

KAPITAL I OBAVEZE        

Kapital       

Upisani kapital  21 100 100 

Revalorizacione Rezerve   254 254 

Zadržane zarade    639 - 

Zadržani gubici    (3.046) (3.046) 

Dobit tekuće godine    318 639 

    (1.735) (2.053) 

        

Dugoročne obaveze       

Sadašnja vrijednost donirane opreme  22 26 42 

Dugoročne obaveze   23 651 651 

    677 693 

        

Tekuće obaveze       

Kratkoročna rezervisanja   24 6.131 5.625 

Obaveze za RTV taksu   25 1.196 716 

Obaveze prema dobavljačima   26 5.589 5.819 

Ostale obaveze  27 3.838 5.737 

    16.754 17.897 

UKUPAN KAPITAL I OBAVEZE   15.696 16.537 

        

VANBILANSNA PASIVA  28 132.049 132.049 

        

 

 
 

 

Bilješke na stranicama od 9-34 su sastavni dio ovih finansijskih izvještaja. 
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IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA NA KAPITALU RTV FBIH 

za godinu koja je završila 31. decembra 2012. 

 

  

Upisani 

kapital Rezerve 

Zadržane  Tekući 

rezultat Ukupno zarade 

  BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 

            

Stanje na dan 31. decembra 2010. 

godine  100 254 -3.100 54 (2.692) 

            

Prenos - - 54 (54) - 

Dobit za godinu - - - 639 639 

Isplata vlasnicima  - - - - - 

Stanje na dan 31. decembra 2011. 

godine  100 254 -3.046 639 -2.053 

            

Prenos - - 639 (639) - 

Dobit za godinu - - - 318 318 

Isplate vlasnicima  - - - - - 

Stanje na dan 31. decembra 2012. 

godine 100 254 (2.407) 318 (1.735) 

            

 

 

 

Bilješke na stranicama od 9-34 su sastavni dio ovih finansijskih izvještaja. 
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IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TOKU  RTV FBiH 

za godinu koja je završila na dan 31. decembra 2012. 

 

    2012. 2011. 

  Bilješka BAM’000 BAM’000 

        

Novčani tok iz poslovnih aktivnosti       

Neto dobit za godinu   318 639 

Usklađenja za:       

Amortizacija    2.262 1.779 

Operativni novčani tok prije promjena u obrtnom kapitalu   2.580 2.418 

        

(Povećanje) /smanjenje zaliha   (1) - 

Smanjenje/ (povećanje) potraživanja od kupaca   385 662 

Smanjenje/ (povećanje) ostale imovine   (14) 178 

Smanjenje/ (povećanje) unaprijed plaćenih troškova   99 50 

(Smanjenje) /povećanje obaveza prema dobavljačima   (230) (951) 

(Smanjenje)/povećanje ostalih obaveza   (929) 181 

Neto novac ostvaren iz / (korišten u) operativnim 

aktivnostima   1.890 2.538 

        

Novčani tok iz investicijskih aktivnosti       

Novčani izdaci za nabavku nekretnina, postrojenja i opreme   (189) (299) 

Novčani izdaci za nabavku nematerijalne imovine    (2.273) (2.871) 

Otuđenja i umanjenja   640 562 

Neto novac korišten u investicijskim aktivnostima    (1.822) (2.608) 

        

Novčani tok iz finansijskih aktivnosti       

Primici od kredita i pozajmica   - - 

Isplate vlasnicima    - - 

Otplata kredita i pozajmica   - - 

Neto novac (korišten) / ostvaren iz finansijskih aktivnosti   - - 

        

Neto smanjenje novca i novčanih ekvivalenata   68 (70) 

        

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 20 2.973 2.580 

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 20 2.903 2.973 

        

 

 

 

        Bilješke na stranicama od 9-34 su sastavni dio ovih finansijskih izvještaj.
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IV. BILJEŠKE  
 

1. OPĆI PODACI 

 

a) Historija i osnivanje 

 

Javni Servis Radio Televizija Federacije Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: RTV FBiH), je 

osnovana Prvom Odlukom Visokog Predstavnika o restrukturiranju sistema javnog emitiranja u Bosni i 

Hercegovini i upisana je dana 20. juna 2000. godine u sudski registar Kantonalnog suda u Sarajevu, po 

rješenju broj: UF/I-4141/00, registarski broj: 2-34. Javni Servis Radio Televizija Federacije Bosne i 

Hercegovine nastao je  kao jedan od emitera, transformacijom Radio Televizije Bosne i Hercegovine. Sa radom je 

počela 27. oktobra 2001 godine i registrovana je rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu broj: 065-0-reg-08-

003814 od 23. marta 2009. godine. Osnivačka prava prema RTV FBiH vrši Parlament Federacije BiH. Prava i 

obaveze na osnovu osnivačkih prava prema RTV FBiH vrše organi Federacije BiH kao prema privrednom 

subjektu koji obavlja djelatnost od javnog društvenog interesa.  
 

Osnivačka prava vezana za rad i upravljanje su: 

a. Imenovanje i razrješenje članova Upravnog odbora, 

b. Imenovanje i razrješenje Programskog vijeća, na prijedlog Upravnog odbora, 

c. Potvrđuje Statut preduzeća  

 
Rješenjem Opštinskog suda u Sarajevu, broj: 065-0-Reg-08-003814 od 23. februara 2009. godine, izbrisano je iz 

naziva društvo ograničene odgovornosti. Dana 12. oktobra 2009. godine RTV FBiH je dobilo Uvjerenje o 

poreznoj registraciji sa identifikacijskim brojem: 4200090470004, a dana 21. septembra 2009. godine Uvjerenje o 

registraciji/upisu u Jedinstveni registar obveznika indirektnih poreza, broj: 04/1-17-1-32-278-5/09.  

 

Zakonom o javnom radiotelevizijskom sistemu Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj:  78/05), 

definisano je da sistem javnog emitiranja u BiH čine: 

 

a) Radio – televizija Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: BHRT), kao javni RTV servis BiH; 

b) Radio – televizija Federacije BiH (u daljem tekstu: RTV FBiH), kao javni RTV servis FBiH; 

c) Radio – televizija Republike Srpske (u daljem tekstu: RTRS), kao javni RTV servis RS; 

d) Korporacija javnih RTV servisa BiH (u daljem tekstu: Korporacija).  

 

Javni RTV servisi samostalni su u obavljanju djelatnosti, imaju uređivačku nezavisnost i institucionalnu 

autonomiju. Prema članu 6. Zakona o javnom  radiotelevizijskom sistemu BiH javni RTV servisi obavezni su 

registrirati Korporaciju na državnom nivou. Korporacija u ime sva tri javna RTV servisa pored ostalog: 

 

- prodaje televizijske, radio i multimedijalne oglase i izrađuje strategiju za ove usluge putem javnih servisa; 

 

- osigurava zajedničko korištenje tehničkih, finansijskih i kadrovskih potencijala; omogućava zajedničko 

korištenje i upravljanje arhivskom građom u skladu sa programskim potrebama javnih servisa i prodaju 

njihovog korištenja trećim stranama u ime javnih servisa;  

 

- nabavlja strane programe; prodaje televizijske, radio i multimedijalne marketinške usluge; naručuje ispitivanje 

javnog mnijenja i medijskog tržišta; 

 

- omogućuje zajedničku godišnju finansijsku reviziju i drugo.  

 

Prema članu 17. Zakona o javnom radiotelevizijskom sistemu BiH i članu 54. Zakona o javnom servisu prihod od 

RTV takse može se koristiti isključivo za finansiranje osnovne djelatnosti javnih RTV servisa.  

 

Raspodjela RTV takse i neto dohotka od marketinškog oglašavanja određena je članom 23. Zakona i to: 

 

a) RTV FBiH pripada 25% neto prihoda od marketinškog oglašavanja i 25% od ukupnog iznosa RTV  

takse naplaćene na teritoriji Bosne i Hercegovine, kao i RTRS-u. 
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b) BHRT pripada 50% neto prihoda od marketinškog oglašavanja i 50% od ukupnog iznosa RTV takse naplaćene 

na teritoriji Bosne i Hercegovine.  

 

Uplata RTV takse i neto prihoda od marketinškog oglašavanja vrši se na Jedinstven račun, a članovi  Odbora 

Sistema su povjerioci i izvršioci jedinstvenog računa i odgovorni su za nadzor nad postupkom naplate. Zakonom 

je definisano da svakom javnom RTV servisu mora biti omogućeno da u svakom trenutku ima direktan uvid u 

naplatu i raspodjelu RTV takse.  

 

Iako predviđena Zakonom o javnom radiotelevizijskom sistemu Bosne i Hercegovine, Korporacija još uvijek nije 

formirana, te se poslovne aktivnosti za koje je predviđeno da ih obavlja ista, obavljaju u RTV FBiH, na osnovu 

čega se finansijske transakcije iskazuju u poslovnim knjigama RTV FBiH. Marketinške usluge se ugovaraju 

pojedinačno ili zajednički, a ostvareni prihod iz tog osnova svaki servis zadržava za sebe za usluge koje je i 

obavio.  Parlament Federacije BiH je usvojio Zakon o javnom servisu RTV FBiH u 2008. godini („Službene 

novine FBiH“, broj: 48/08), čiji je cilj bio uređenje Javnog radio-televizijskog servisa FBiH i usklađivanje sa 

državnim zakonom. Članom 18. ovog Zakona, određeno je da se raspodjela RTV takse vrši u skladu sa članom 

23. Zakona o javnom radiotelevizijskom sistemu BiH, dok za prihod RTV FBiH po osnovu marketinških usluga 

to nije propisano, već je određeno da se isti koristi za primarno finansiranje vlastite djelatnosti.  

 

b) Djelatnost 

 

Osnovna djelatnost RTV FBiH je produkcija, prenos i emitovanje programa. Djelatnost RTV FBiH uređena je 

Zakonom o javnom servisu RTV FBiH („Službene novine FBiH“, broj: 48/08) od 06. augusta 2008. godine. 

Osnovna djelatnost je emitovanje radio i televizijskog programa. Televizijski program se emitira putem jednog 

kanala, a radijski program putem Radia FBiH. RTV FBiH obavlja svoju djelatnost u Sarajevu u poslovnim 

prostorijama Javnog Servisa Radio – televizije Bosne i Hercegovine, za šta plaća najam, kao i za iznajmljeni 

prostor u IT centrima: Zenica, Tuzla, Bihać i Mostar. Sjedište je u Sarajevu u ulici Bulevar Meše Selimovića 12.  

 

Dozvola za zemaljsko emitovanje radio i televizijskog programa izdata je 26. aprila 2010. godine rješenjem 

Regulatorne agencije za komunikacije broj 04-29-1312-01/10. Dozvolom izdatom od strane Regulatorne agencije 

za komunikacije su specificirani opći, posebni i tehnički uvjeti za emitovanje programa. Licenca je odobrena na 

period od 5 godina.  

 

Na dan 31. decembra 2012. godine bilo je uposleno 362, a prethodne godine 384 zaposlenika.  

 

c)  Članovi Uprave i ključno osoblje 

 

Poslovodni odbor: 

Džemal Šabić, generalni direktor, ovlašteno lice za predstavljanje do BAM 100.000, a preko toga uz saglasnost 

Upravnog odbora 

Zvonimir Jukić, izvršni direktor za program, 

Adnan Bilal, izvršni direktor za marketing,  

Džemal Vatreš, izvršni direktor za ekonomsko finansijske poslove 

Ranka Bećirbašić, izvršni direktor za pravne poslove 

Upravni odbor: 

Igor Soldo, imenovan na mandat od 3 godine ispred reda Hrvatskog naroda  

Radenko Udovičić, imenovana na mandat od 3 godine ispred reda Srpskog naroda,  

Kadrija Hodžić, imenovanna mandat od jedne godine ispred reda Bošnjaka i  

Goran Samardžić, imenovan na period od 4 godine ispred reda ostalih 
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2. USVAJANJE NOVIH I IZMJENJENIH STANDARDA 

2.1 Standardi i interpretacije koji utiču na iskazane iznose u tekućem periodu 

 

Slijedeće dopune i tumačenja postojećih standarda izdati od strane Odbora za Međunarodne Računovodstvene 

Standarde i Odbora za tumačenje Računovodstvenih Standarda su bili na snazi u tekućem periodu:  

 

a) Dopune MRS i MSFI koje utiču na prezentaciju i objave:  

 

 Dopune MSFI 7 Objave – Prenos finansijske imovine 

 

Uprava je razmatrala primjenu dopuna MSFI 7, Objave - Prenos Finansijske Imovine u tekućoj godini. Dopune 

povećavaju zahtjeve za informacijama i objavama u pogledu transakcija uključenih u prijenos finansijskih 

sredstava s ciljem omogučavanja boljeg uvida u pogledu izloženosti riziku kada se finansijska imovina prenosi. 

Subjekt može da prenese određena diskontirana potraživanja za prodaju u tekućem periodu banci za gotovinu. 

Ukoliko ih banka ne naplati u roku dospjeća, banka ima pravo da traži nadoknadu neizmirenog salda. Kako 

Subjekt nije prenio značajne rizike i dobitke u pogledu navedenih potraživanja, nastavlja da ih mjeri po njihov 

inicijalnoj knjigovodstvenoj vrijednosti, a primljenu gotovinu klasficira kao osiguranu pozajmicu. Subjekt je 

usvojio politiku relevantnih objava u opisanim slučajevima. U skladu sa prelaznim odredbama MSFI 7, Subjekt 

neobjavljuje uporedne podatke.  

 

 Dopune MRS 1 Prezentacija stavki ostalog sveobuhvatnog prihoda i Prezentacije finansijskih 

izvještaja (dio godišnjih poboljšanja MSFI za period 2009-2011 izdanje iz maja 2012. godine)  

 

Subjekt je razmatrao primjene MRS 1 Prezentacija stavki ostalog sveobuhvatnog prihoda i prije roka koji je 

određen kao rok obavezne primjene (godišnji periodi na dan 1. jula 2012. godine). Dopune uvode novu 

terminologiju za izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti i bilans uspjeha. Dopune MRS 1 „izvještaj o sveobuhvatnoj 

dobiti“ preimenuju se u „izvještaj o dobitku i gubitku i izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti“ dok je ‘bilans uspjeha’ 

preimenovan u ‘izvještaj o dobitku i gubitku’. Dopune MRS 1 zadržavaju opciju prezentacije izvještaja o dobitku 

i gubitku i izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti bilo kao pojedinačan izvještaj bilo kao dva odvojena izvještaja koja 

slijede jedan za drugim. Nadalje, dopune MRS 1 zahtjevaju da se stavke ostale sveobuhvatne dobiti grupiraju u 

dvije osnovne kategorije unutar sekcije sveobuhvatne dobiti: (a) stavke koje se naknadno mogu reklasificirati u 

izvještaj o dobiti ili gubitku i (b) stvake koje se naknadno neće reklasificirati u dobit ili gubitak nakon 

ispunjavanja specifičnih uvjeta. Dopune MRS 1 zahtjevaju da se porez na dobit stvaki sveobuhvatne dobiti 

rasporedi na jednakoj osnovi – dopune ne mjenjaju opciju prikazivanja stavki sveobuhvatne dobiti prije poreza ili 

kao dio koji korigira iznos neto dobiti. Ovo neznači da iznos poreza na dobit ne uključuje učinke stavki 

prezentiranih u sveobuhvatnom dobitku. Dopune se prezentiraju na način da su uporedni podaci modificirani tako 

da oslikavaju prirodu nastalih promjena proizašlih iz dopuna MRS 1. Gore pomenute promjene nastale dopunama 

MRS 1 nerezultiraju bilo kakvim efektima na izvještaj o dobiti ili gubitku, ostaloj sveobuhvatnoj dobiti ili 

ukupnoj sveobuhvatnoj dobiti. MRS 1 zahtjeva od Subjekta da izmjenu računovodstvenih politika primjeni 

retrospektivno, na način da prepravi ili reklasificira izvještaj o finansijskoj poziciji na početku perioda koji slijedi 

(treći izvještaj o finansijskoj poziciji). Dopune MRS 1 zahtjevaju da Subjekt prezentira treći izvještaj o 

finansijskoj poziciji samo onda kada retrospektivna primjena, prepravljanje ili reklasifikacija imaju značajan 

efekat na informacije objavljene u trećem izvještaju o finansijskoj poziciji, pri čemu se ne zahtjeva od Subjekta da 

i u povezanim bilješkama uz finansijske izvještaje objavi informacije iz trećeg izvještaja o finansijskoj poziciji.  

 

b) Dopune MSFI koje utiču na rezultate poslovanja i/ili finansijsku poziciju:   

 

 Dopune MRS12 Odgođeni porez: Nadokanada temeljne imovine  

 

U skladu sa dopunama, investicijske nekretnine koje se mjere po modelu fer vrijednosti u okviru MRS 40 

Investicijske nekretnine, pretpostavka je da će biti nadoknađene potpuno putem prodaje za potrebe mjerenja 

odgođenih poreza sve dok okolnosti pretpostavke nebudu oborene. Računovodstvene politike Subjekta uključuju 

mjerenje investicijskih nekretnina upotrebom modela fer vrijednosti. 
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Kao rezultat primjene dopuna MRS 12, Uprava je ispitivala portfelj investicijskih nekretnina i zaključuje da niti 

jedna investicijske nekretnina nije držana u sklopu modela čiji je cilj da konzumira u suštini ekononske koristi 

povezane sa invensticijskim nekretninama tijekom korisnog vijeka trajanja nekretnina u odnosu na mogučnost 

njihove ranije prodaje. Stoga je Uprava mišljenja da pretpostavke koje čine dio dopuna MRS 12 nisu oborene. 

Razmatranje dopuna MRS 12 nisu rezultirale priznavanjem odgođenih poreza iz osnova promjene fer vrijednosti 

invetsicijskih nekretnina pošto Društvo nije subjekt poreza na dobit koji može nastati prestankom priznavanja 

investicijskih nekretnina zbog proteka korisnog vijeka trajanja. U tekućoj godini kao niti u predhodnim godinama 

nije bilo obračuna odgođenih poreza po osnovu promjena fer vrijednosti investicijskih nekretnina u portfelju 

Društva, te samim tim nikakva usklađivanja nisu vršena kao rezultat dopuna MRS 12. 

 

 Dopune MSFI 7, “Finansijski instrumenti - Objave prilikom prestanka priznavanja finansijskih 

instrumenata – (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan 1. jula 2011. godine) 

 Dopune MSFI 1, “Prva primjena pripreme finansijskih izvještaja i izuzeća za hiperinflaciju i uklanjanje 

fiksnih datuma“, (na snazi za godišnje periode koji počinju 1 jula 2011. godine); 

 

Usvajanje i primjena ovih dopuna postojećih standarda i interpretacija nije dovela do izmjena u 

računovodstvenim politikama Društva. 

 

2.2 Standardi i interpretacije u toku izdavanja koji još nisu usvojeni  

 

Društvo nije primjenilo slijedeće nove i revidirane MSFI koji su izdati, ali čija primjena nije na snazi u tekućoj 

godini: 
 MSFI 9             Finansijski instrumenti

3 

 IFRS 10 Konsolidirani finansijski izvještaji
1 

 IFRS 11 Zajednički poduhvati
1 

 IFRS 12 Objava udjela u drugim društvima
1 

 IFRS 13 Fer vrijednost
1 

 Dopune MSFI 7 Objave - Prebijanja finansijske imovine i finansijskih obaveza
1 

 Dopune MSFI 9 i MSFI 7 - Obavezni datumi primjene MSFI 9 i prelazne odredbe
3 

 Dopune MSFI 10, MSFI 11 - Konsolidirani finansijski izvještaji, zajednički poduhvati i MSFI 12 

objave udjela u drugim licima: prelazni vodič
1
 

 MRS 19 (revidiran 2011) – Naknade zaposlenima
1 

 MRS 27 (revidiran 2011) – Odvojeni finansijski izvještaji
1 

 MRS 28 (revidiran 2011) – Ulaganja u pridružene subjekte i zajedničke poduhvate
1 

 Dopune MRS 32, Prebijanja finansijske imovine i finansijskih obaveza
2 

 Dopune MRS-ova – Godišnja poboljšanja MRS-ovi 2009-2011 očekivane izmjene MRS 1
1
   

 IFRIC 20 – Troškovi otpada u fazi proizvodnje ruda i rudarskih sirovina
1 

 

MSFI 9, je izdat u novembru 2009. godine, i uvodi nove zahtjeve za klasifikacijom i mjerenjem finansijske 

imovine. MSFI 9 je dopunjen u oktobru 2010. godine i uključuje zahtjeve koji se odnose na klasifikaciju i 

mjerenje finansijskih obaveza, kao i uvjete njihovog prestanka priznavanja. Ključni zahtjevi MSFI 9 su:  

 

• Sva finansijska imovina priznata unutar djelokruga MRS 39 Finansijski  instrumenti: Priznavanje i mjerenje se 

naknadno mjeri po amortiziranom trošku ili po fer vrijednosti. Posebno, dužničke investicije koje se čuvaju unutar 

poslovnog modela čiji je cilj da prikupi ugovorene gotovinske tokove, ili  imaju ugovorene gotovinske tokove 

koje predstavljaju plačanja glavnice i kamate na ostatak duga se uopćeno mjere po amortiziranom trošku i u 

naknadnim računovodstvenim periodima. Svi ostali dužnički instrumenti i instrumenti kapitala se mjere po fer 

vrijednosti na kraju narednog računovodstvenog perioda. U sklopu MSFI 9, Društvu je dozvoljeno nepovratno 

izabrati da prezentira naknadne promjene fer vrijednosti kapitalnih instrumenata (koji se ne drže s ciljem 

trgovanja) u ostalom sveobuhvatnom dobitku, gdje se samo prihodi od dividendi priznaju u izvještaj o dobiti.  

 

 

 
----------------------------------------------------------------- 

1 U primjeni za godišnje periode koji počinju na ili nakon 1. januara 2013. godine 

2 U primjeni za godišnje periode koji počinju na ili nakon 1. januara 2014. godine 

3 U primjeni za godišnje periode koji počinju na ili nakon 1. januara 2015. godine 
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U pogledu mjerenja finansijskih obaveza koje se vode po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, MSFI 9 

zahtjeva da se iznos promjene fer vrijednosti finansijske obaveze, koji se može pripisati promjeni kreditnog rizika 

te obaveze, prezentira u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, osim ako priznavanje efekata promjena kreditnog rizika 

obaveza priznatih u sveobuhvatnoj dobiti ne bi kreiralo ili povečalo računovodstvena neslaganja i pogreške u 

izvještaju o dobiti. Promjene fer vrijednosti kreditnog rizika finansijske imovine se naknadno ne reklasificira u 

račun dobiti i gubitka. Predhodno, u sklopu MRS 39, cjelokupan iznos promjene fer vrijednosti finansijske 

obaveze zbog izmjene kreditnog rizika se prikazivao kroz račun dobiti i gubitka. 

 

Tokom maja 2011. godine, Odbor je izdao paket od pet standarda koji se odnose na konsolidaciju, udružene 

poduhvate, pridružena lica i objave, koji uključuju MSFI 10, MSFI 11, MSFI 12, MRS 27 (revidiran 2011) i MRS 

28 (revidiran 2011).  

 

MSFI 10 zamjenjuje djelove MRS 27 Konsolidirani i odvojeni finansijski izvještaji koji propisuje metode 

konsolidacije i prateće objave. SIC-12, Konsolidacija za pravna lica sa posebnom namjenom se povlači nakon 

stupanja na snagu MSFI 10. U skladu sa MSFI 10, postoji samo jedna osnova za konsolidaciju, a to je kontrola. U 

dodatku MSFI 10 uključuje nove definicije kontrole koje sadržavaju tri elementa sposobnosti investitora: (a) moć 

nad subjektom kojeg kontrolira, (b) izloženost, ili pravo na povrat po osnovu varijabilnih odnosa sa subjektom 

kojeg kontrolira, i (c) sposobnost da koristi snagu nad subjektom kojeg kontrolira s ciljem određivanja iznosa koji 

će mu biti isplaćen kao vlasnička naknada.  

 

MSFI 11 zamjenjuje MRS 31 Udjeli u zajedničkim poduhvatima. MSFI 11 tretira klasifikaciju združenih 

poduhvata gdje dva ili više pravnih lica imaju zajedničku kontrolu nad subjektom. SIC-13 Zajednički kontrolirani 

subjekti (Nemonetarni ulozi poduhvatnika) će biti povučen nakon datuma inicijalne primjene MSFI 11. U skladu 

sa MSFI 11, zajednički poduhvati se klasificiraju kao združene operacije ili samo joint ventures, u zavisnosti od 

prava i obaveza koje strane imaju na bazi sporazuma. S druge strane u skladu sa MRS 31, postoje tri tipa 

združenih poduhvata: zajednički kontrolirani subjekti, zajednički kontrolirana sredstva i zajednički kontrolirane 

operacije. Združeni poduhvati u skladu sa MSFI 11 se računovodstveno obuhvataju isključivo upotrebom 

kapitalnog modela, dok je MRS 31, Združeni podhvati dopuštao računovodstveno obuhvatanje primjenom ili 

kapitalnog modela ili primjenom modela proporcionalne konsolidacije.  

 

MSFI 12 je standard koji definira neophodne objave i primjenjuju ga subjekti koji imaju udjele u podružnicama, 

zajedničkim poduhvatima, pridruženim licima i/ili grupi pravnih lica koja nisu predmet konsolidacije. Zahtjevi 

objava po MSFI 12 su značajno veće nego što su u sadašnjim standardima.  

Tokom juna 2012. godine, dopune MSFI 10, MSFI 11 i MSFI 12 pojašnjavaju prelazne odredbe primjene ovih 

MSFI-eva kod prve primjene, a inicijalno se primjenjuju od 1. januara 2013. godine, sa mogućnošću ranije 

upotrebe ukoliko se primjeni u isto vrijeme svih pet standarda.  

 

MSFI 13 je vodič za mjerenje fer vrijednosti i objave povezane sa mjerenjim fer vrijednosti. Standard definira fer 

vrijednost, postavlja okvir za njeno mjerenje, i zahtjeva objave vezane za mjerenje fer vrijednosti. MSFI 13 se 

primjenjuje i na finansijske instrumente i na ne finansijske instrumente za koje MSFI-evi zahtjevaju ili dopuštaju 

mjerenje fer vrijdnosti i povezane objave osim u slučajevim specifičnih okolnosti. U suštini MSFI 13 zahtjeva 

sveobuhvatnije objave nego je to propisano postojećim standardima. Naprimjer, kvantitaivne i kvalitativne objave 

bazirane su na hijerhiji od tri nivoa fer vrijednosti za finansijske instrumente kako je propisano MSFI 7 

Finansijski instrumenti, a objave u skladu sa MSFI 13 zahtjevaju i sveobuhvatniji pristup za svu imovinu i 

obaveze unutar djelokruga MSFI 13. MSFI 13 se primjenjuje za godišnje periode počev od 1. januara 2013. 

godine, pri čemu je ranija primjena dopuštena. 

 

Dopune MRS 32 pojašnjavaju postojeće probleme i uvode rješenja kod prebijanja finansijske imovine i obaveza. 

Posebno, dodaci pojašnjavaju značenje pojma ‘trenutačno zakonski nametnuto pravo podmirenja’ i ‘jednostrana 

realizacija i poravnjanje’. Dopune MSFI 7 zahtjevaju od subjekta da objavi informacije o pravu prebijanja i 

povezanim sporazumima (sporazumi o kolateralu) za finansijske instrumente koji proizilaze iz ugovora koji 

nameću prebijanja finansijskih obaveza i imovine ili sličnih ugovora. Dopune MSFI 7 se primjenjuju za godišnje 

periode nakon 1. januara 2013. godine i razdoblja tokom godine nakon datuma inicijalne primjene. Objave u 

skladu sa dopunama MRS 32 obuhvataju i predhodne godine te zahtjevaju modifikacije uporednih podataka. 

Dopune MRS 32 nisu primjenjive prije godišnjih perioda koji otpočinju 1. januara 2014. godine, uz zahtjevano 

prepravljanje uporednih perioda.  
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Dopune MRS 19 se odnose na izmjene računovodstvenog obuhvatanja definiranih penzionih planova i 

otpremnina. Najznačajnija promjena se odnosni na računovodstveno obuhvatanje definiranih obaveza i planirane 

imovine. Dopune zahtjevaju priznavanje izmjena u definiranim planovima obaveza i fer vrijednosti planirane 

imovine u trenutku nastanka promjene dok se pristup „koridora“ povlači iz primjene, a koji je bio dopušten po 

predhodnim verzijama MRS 19, kao i ubrzano priznavanje prošlih troškova usluga. Dopune zahtjevaju da se 

aktuarski dobici i gubici odmah priznaju kroz sveobuhvatnu dobit s ciljem da neto iznosi imovine penzionog 

fonda i obaveza priznatih u konsolidiranim izvještajima reflektiraju punu vrijednost planiranih viškova ili 

manjkova. Nadalje troškovi kamata i očekivani povrat na planiranu imovinu iz predhodne verzije MRS 19 

zamjenjuje se  sa iznosom neto kamate, koji se računa primjenom diskontne stope neto definiranog penzionog 

plana obaveza i sredstava. Dopune MRS 19 zahtjevaju retrospektivnu primjenu.  

 

Godišnja poboljšanja MRS-ova u periodu 2009 - 2011 uključuju brojne dopune različitih standarda. Dopune su 

primjenjive za godšnje izvještaje koji počunju sa datumom 1. januara 2013. godine i uključuju: 

 

•   Dopune MRS 16 Imovina, postrojenja i oprema; i  

•   Dopune MRS 32 Finansijski instrumenti: Prezentacija.  

 

Dopune MRS 16 navode da se rezervni dijelovi, pomoćna sredstva i servisna oprema priznaju kao sredstvo kada 

ispunjvaju uvjete za priznavanje imovine, postrojenja i opreme odnosno kao zalihe kada su ispunjeni uvjeti za 

priznavanje zaliha.  

 

Dopune MRS 32 navode da porez na dobit povezan sa prenosom vlasničkih instrumenata se računovodstveno 

obuhvataju u skladu sa MRS 12, Porez na dobit. Uprava vjeruje da ove dopune nemaju efekata na finansijske 

izvještaje Društva, kako je Društvo već usvojilo računovodstveni tretman ovih transakcija na identičan način.  

 

IFRIC 20 Troškovi otpada u fazi proizvodnje ruda i rudarskih sirovina se primjenjuje kod pojave troškova 

uklanjanja otpada koji su povezani sa iskorištavanjem rudnih bogatstava u fazi eksploatacije (troškovi otpada). U 

skladu sa ovom Interpretacijom, troškovi aktivnosti uklanjanja otpada. koji poboljšavaju pristup rudnom 

bogatstvu se priznaju kao stavka nekretnina, postrojenja i opreme (imovina nastala uklanjanjem otpada), kada su 

ispunjeni određeni uvjeti, dok se troškovi redovnih tekućih aktivnosti uklanjanja otpada obuhvataju 

računovodstveno u skladu sa MRS 2, Zalihe. Imovina koja proizilazi iz aktivnosti uklanjanja otpada se 

računovodstveno obuhvata kao dodatak ili unapređenje postojećih sredstava i klasificira se kao materijalna ili 

nematerijalna imovina u skladu sa prirodom postojećeg sredstva kojem se dodaje. IFRIC 20 je u primjeni za 

godišnje periode koji počinju 1. januara 2013. godine. Društvo ima obavezu primjeniti  IFRIC 20 na troškove 

otpada u fazi proizvodnje ruda za godišnje periode na datum ili nakon inicijalne primjene.  

 

Uprava je izabrala da ne usvoji ove standarde, poboljašanja i interpretacije prije njihovog  obaveznog datuma 

stupanja na snagu. Uprava predviđa da  primjena novih standarda, interpretacija i dopuna neće imati značajan 

efekat na finansijske izvještaje na datum inicijalne primjene. Ipak, Uprava nije u mogućnosti iz praktičnih 

razloga dati razumnu prosudbu mogućih efekata prije nego uprava izvrši detaljna ispitivanja u godini prve 

primjene.  
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3. SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

 

a) Izjava o usklađenosti  

Finansijski izvještaji pripremljeni su u skladu s Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja (“MSFI”) 

objavljenim od strane Međunarodnog odbora za računovodstvene standarde. 

 

b) Osnova pripreme  

Finansijski izvještaji iskazani su u službenoj valuti Bosne i Hercegovine, konvertibilna marka (BAM), zaokruženi 

na najbližu hiljadu, osim ukoliko nije drugačije naznačeno. Finansijski izvještaji za godinu koja je završila 31. 

decembra 2012. godine pripremljeni su u skladu sa načelom historijskog troška, osim za bilo koja finansijska 

sredstva i obaveze s procijenjenom fer vrijednosti, a u skladu s MRS 39 Finansijski instrumenti – Priznavanje i 

mjerenje. Računovodstvene politike dosljedno su primjenjivane, osim tamo gdje je drugačije napomenuto. 

Računovodstveni izvještaji su pripremljeni pod pretpostavkom da će Društvo nastaviti nesmetano da posluje u 

budućnosti. 

 

c) Priznavanje prihoda od RTV takse 

Prihodi od RTV takse se priznaju na osnovu fakturisane realizacije tokom tekuće godine. Ispravka prihoda na 

teret rashoda se vrši u slučaju da prihod nije naplaćen u periodu od jedne godine.  

  

d) Priznavanje prihoda od prodaje 

Prihod se mjeri po fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja. Prihod se umanjuje za procjenjene povrate, 

rabate i druga slična odobrenja. 

 

Prihod od prodaje 

 

Prihodi od prodaje robe priznaju se kada su zadovoljeni sljedeći uslovi: 

 

 Subjekt je prenio na kupca značajne rizike i koristi od vlasništva nad uslugama; 

 Subjekt ne zadržava stalno sudjelovanje u upravljanju, do stupnja koji se obično povezuje s vlasništvom niti 

učinkovitu kontrolu nad uslugama;  

 Iznos prihoda može se pouzdano izmjeriti; 

 Vjerovatno je da će ekonomske koristi povezane s transakcijom pritjecati u subjekt; i 

 Troškovi, koji su nastali ili će nastati u odnosu na transakciju, mogu se pouzdano izmjeriti. 

 

e) Transakcije u stranim valutama 

Transakcije iskazane u stranim sredstvima plaćanja preračunate su u BAM po kursu važećem na datum 

transakcije. Monetarna imovina i obaveze iskazane u stranim sredstvima plaćanja preračunate su u BAM na dan 

bilansa stanja po kursu koji je važio na taj dan. Kursne razlike proizašle iz preračunavanja stranih sredstava 

plaćanja priznaju se u bilansu uspjeha. 

Nemonetarne stavke izražene u stranoj valuti vrednovane po fer vrijednosti preračunate su u konvertibilne marke 

po kursu važećem na dan određivanja fer vrijednosti. Nemonetarne stavke izražene u stranoj valuti iskazane po 

trošku nabavke nisu preračunavane od dana transakcije. Kursevi važnijih valuta na kraju godine bili su kako 

slijedi: 

 

31. decembar 2011. EUR 1 = BAM 1,955830 USD 1 = BAM 1,511577 

31. decembar 2012. EUR 1 = BAM 1,955830 USD 1 = BAM 1,483600 

 

f) Troškovi posudbe 

Troškovi posudbe koji se mogu direktno pripisati sticanju, izgradnji ili izradi kvalificiranog sredstva, a to je 

sredstvo koje nužno zahtijeva značajno vrijeme kako bi bilo spremno za svoju namjeravanu upotrebu ili prodaju, 

uključuju se u trošak nabave toga sredstva sve dok sredstvo većim dijelom ne bude spremno za namjeravanu 

upotrebu ili prodaju. Prihodi od ulaganja zarađeni privremenim ulaganjem namjenskih kreditnih sredstava do 

početka njihovog trošenja na kvalificirano sredstvo oduzimaju se od troškova posudbe koji su prihvatljivi za 

kapitalizaciju. Svi drugi troškovi posudbe terete bilans uspjeha u razdoblju u kojem su nastali. 
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g) Oporezivanje 

Subjekt obračunava poreze u skladu s poreznim zakonima Federacije BiH. Porez na dobit obračunava se na 

osnovu oporezive dobiti, izračunate odbitkom od finansijskog rezultata određenih stavaki prihoda i rashoda kao 

što je propisano zakonom Federacije BiH. Iznos poreza na dobit za godinu obuhvaća tekući porez na dobit i 

odgođeni porez. 

 

Tekući porez 

Tekući porez je iznos poreza na dobit za platiti/(vratiti) na oporezivu dobit za razdoblje. Oporeziva dobit se 

razlikuje od dobiti iskazane u bilansu uspjeha, jer ne uključuje stavke prihoda i troškova koje su oporezive ili 

neoporezive u drugim razdobljima i ne uključuje stavke koje nisu nikada oporezive ili neoporezive. Obaveza za 

tekući porez je izračunata koristeći porezne stope važeće na datum bilansa stanja. 

 

Odgođeni porez 

Iznos odgođenog poreza izračunava se metodom bilansne obaveze, pri čemu se uzimaju u obzir privremene 

razlike između knjigovodstvenih vrijednosti aktive i pasive, koje se koriste za potrebe finansijskog izvještavanja, i 

iznosa koji se koristi za potrebe izračuna poreza. Iznos odgođenog poreza temelji se na pretpostavljenom načinu 

realizacije ili namire knjigovodstvene vrijednosti aktive i pasive po stopama važećim na dan bilansa. Odgođena 

porezna imovina priznaje se u visini u kojoj je vjerovatno da će se ostvariti buduća oporeziva dobit na teret koje 

se može iskoristiti neiskorišteni porezni gubitak, a odgođena porezna obaveza priznaje se za sve oporezive 

privremene razlike. Imovina i obaveze nisu priznate ako privremene razlike nastaju iz goodwilla ili iz početnog 

priznavanja (osim u poslovnim spajanjima) druge imovine i obaveze u transakcijama koje ne utiču na oporezivu 

ili računovodstvenu dobit. Odgođena porezna obaveza se priznaje za oporezive privremene razlike nastale u svezi 

s ulaganjima u podružnice, filijale i pridružena društva, te u zajedničke poduhvate, osim ako je matica u 

mogućnosti kontrolirati vrijeme ukidanja privremenih razlika i ako je vjerovatno da se privremene razlike neće 

ukinuti u predvidivoj budućnosti. Odgođena porezna obaveza za odbitne privremene razlike koje proizlaze iz 

takvih ulaganja se priznaje do razmjera u kojem je vjerovatno da će oporeziva dobit biti raspoloživa i da će 

privremene razlike biti ukinute u predvidivoj budućnosti. Odgođena porezna imovina preispituje se na svaki 

datum bilansa stanja i umanjuje za iznos za koji više nije vjerovatno da će se moći iskoristiti kao porezna 

olakšica. Odgođeni porez obračunava se po poreznim stopama za koje se očekuje da će biti u primjeni u razdoblju 

u kojem će doći do podmirenja obaveze ili realizacije sredstva. Mjerenje odgođenih poreznih obaveza i imovine 

odražava porezne posljedice koje bi mogle nastati iz načina na koji RTV FBiH na datum bilansa stanja očekuje, 

povrat ili podmirenje knjigovodstvenih iznosa imovine ili obaveza RTV FBiH. Tekuća porezna obaveza i imovina 

se mjeri iznosom za koji se očekuje da će se platiti (odnosno povratiti) od porezne vlasti, primjenjujući porezne 

stope koje su i porezne zakone koji su na snazi na datum bilansa stanja. 

 

Tekući i odgođeni porez za period  

Odgođeni porez knjiži se na teret ili u korist bilansa uspjeha, osim ako se ne odnosi na stavke koje se knjiže 

direktno u korist ili na teret kapitala, u kom slučaju se odgođeni porez također iskazuje u okviru kapitala, ili gdje 

nastaje početnim priznavanjem poslovnog spajanja. U slučaju poslovnog spajanja, porezni efekat se uzima u obzir 

u izračunu goodwilla ili u određivanju viška sticateljevog udjela u neto fer vrijednosti stečenikove prepoznatljive 

imovine, obaveza i mogućih obaveza iznad troška spajanja.  

 

h) Troškovi penzionih naknada 

RTV FBiH  nema druge penzione aranžmane osim onih u okviru državnog penzionog sistema Federacije Bosne i 

Hercegovine. RTV FBiH je kao poslodavac dužno obračunavati i uplaćivati postotak iz tekuće bruto plaće 

zaposlenih u penziono osiguranje, a navedeni troškovi terete račun dobiti i gubitka u razdoblju u kojem zaposleni 

ostvare naknadu za rad. RTV FBiH nema obaveza isplate penzije zaposlenima u budućnosti. 

 

i) Nekretnine, postrojenja i oprema 

Nekretnine, postrojenja i oprema početno se iskazuju po trošku nabavke umanjenom za iznos amortizacije i 

akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti. Trošak nabavke obuhvata nabavnu cijenu i sve troškove izravno 

povezane s dovođenjem sredstva u radno stanje za namjeravanu upotrebu. Troškovi tekućeg održavanja i 

popravaka, zamjene te investicijskog održavanja manjeg obima priznaju se kao rashod kad su nastali. Troškovi 

značajnih investicijskih održavanja i zamjene se kapitaliziraju. Dobici i gubici temeljem rashodovanja ili otuđenja 

nekretnina, postrojenja i opreme iskazuju se u bilansu uspjeha u razdoblju u kojem su nastali. Na svaki datum 

bilansa stanja, RTV FBiH preispituje knjigovodstvene iznose nekretnina, postrojenja i opreme, da bi utvrdilo 

postoje li naznake da je došlo do gubitka uslijed umanjenja vrijednosti navedene imovine.  
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Amortizacija se uključuje u bilans uspjeha prema linearnoj metodi kroz procijenjeni korisni vijek trajanja 

nekretnina, postrojenja i opreme. Procijenjeni korisni vijek trajanja, ostatak vrijednosti i metoda amortizacije se 

preispituju na kraju svake godine, sa uključenom promjenom očekivanog okvira trošenja ekonomskih koristi. 

Zemljište i imovina u pripremi se ne amortiziraju. Prosječni procijenjeni korisni vijek trajanja pojedine imovine je 

kako slijedi: 

 

Mašine i oprema                                                7-10 godina 

 

Amortizacija se obračunava počevši od prvog dana slijedećeg mjeseca u kojem je materijalna imovina stavljena u 

upotrebu. Imovina u posjedu temeljem finansijskog najma amortizira se u toku očekivanog vijeka upotrebe iste 

vlastite imovine ili razdoblja najma, ukoliko je kraće. 

 

j) Nematerijalna imovina 

Zasebno stečena nematerijalna imovina evidentirana je po nabavnoj vrijednosti umanjenoj za akumuliranu 

amortizaciju. Amortizacija nematerijalne imovine je obračunata po linearnoj metodi tokom njegovog 

procijenjenog vijeka trajanja. Procijenjeni korisni vijek trajanja i metoda amortizacije se preispituju na kraju 

svake godine, sa uključenom promjenom očekivanog okvira trošenja ekonomskih koristi. Prosječni procijenjeni 

korisni vijek trajanja nematerijalne imovine je kako slijedi: 

 

Prava i licence   prema datumu isteka ugovara o korištenju prava  

Softveri i licence                                                     5 godina 

 

Naknadni izdatak koji se odnosi na već priznati predmet nematerijalne imovine, kapitalizira se samo u slučaju 

kada dolazi do povećanja budućih ekonomskih koristi koje će dotjecati u RTV FBiH. Svaki drugi naknadni 

izdatak priznaje se kao rashod u razdoblju u kojem nastaje. Trošak redovnog održavanja izravno tereti dobit iz 

poslovanja. U iznimnim slučajevima, trošak održavanja se kapitalizira, ako održavanje rezultira povećanjem 

kapaciteta ili značajnim poboljšanjem određene imovine. 

 

k) Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 

Potraživanja se iskazuju u nominalnom iznosu umanjenom za odgovarajući iznos ispravke vrijednosti za 

procijenjene nenadoknadive iznose, ako postoje.  

 

l) Zalihe 

Zalihe se iskazuju po trošku ili neto vrijednosti koja se može realizirati, ovisno o tome što je niže. Trošak 

obuhvaća direktan materijal i, ako je primjenjivo, direktne troškove rada i sve režijske/indirektne troškove 

povezane s dovođenjem zaliha do njihove sadašnje lokacije i u sadašnje stanje. Trošak se utvrđuje primjenom 

metode prosječnog ponderiranog troška. Neto vrijednost koja se može realizirati predstavlja procijenjenu 

prodajnu cijenu umanjenu za sve procijenjene troškove dovršenja i troškove marketinga, prodaje i distribucije. 

Sitan inventar se otpisuje pri stavljanju u upotrebu. 

 

m) Novac i novčani ekvivalenti 

Novac i novčani ekvivalenti podrazumijevaju gotovinu u blagajni i novac na tekućim žiro računima. 

Knjigovodstvena vrijednost ove imovine odgovara njihovoj fer vrijednosti. Novac i novčani ekvivalenti za 

potrebe novčanog toka uključuju tekuće račune i depozitne račune sa originalnim dospijećem do 3 mjeseca ili 

manje.  

 

n) Krediti i pozajmice 

Kamatonosni bankarski krediti evidentiraju se u visini primljenih iznosa, umanjenih za troškove izravnog 

odobrenja. Finansijski troškovi, uključujući premije koje se plaćaju prilikom podmirenja ili otkupa, knjiže se na 

obračunskoj osnovi i pripisuju knjigovodstvenom iznosu instrumenta u onoj mjeri u kojoj su nepodmireni u 

razdoblju u kojem su nastali. Sve finansijske obaveze iskazuju se po amortiziranom trošku obračunanom 

metodom efektivne kamatne stope. 
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o) Najmovi 

Najmovi se svrstavaju u finansijske najmove kad god se gotovo svi rizici i nagrade povezani s vlasništvom nad 

sredstvom prenose na zajmoprimca tokom trajanja najma. Svi drugi najmovi svrstani su u poslovne najmove. 

 

RTV FBiH kao korisnik najma 

Imovina koja je predmetom finansijskog najma priznaje se kao imovina RTV FBiH po fer vrijednosti na datum 

stjecanja ili po sadašnjoj vrijednosti minimalnih plaćanja najma ako je niža. Odgovarajuća obaveza prema 

najmodavcu iskazuje se u bilansu stanja kao obaveza za finansijski najam.  

Plaćanja temeljem najma se raspoređuju između finansijskih troškova i umanjenja obaveze za najam kako bi se 

ostvarila konstantna kamatna stopa na preostali iznos obaveze. Finansijski troškovi izravno terete račun dobiti i 

gubitka, osim onih koji se izravno mogu pripisati kvalificiranom sredstvu, u kojem slučaju se kapitaliziraju u 

skladu s općom politikom RTV FBiH vezano za troškove posudbe. Potencijalne najamnine teretit će troškove u 

razdobljima kada su nastale. Naknade koje se plaćaju u okviru poslovnih najmova terete trošak najma na temelju 

linearne metode, osim ako ne postoji druga sistemska osnova koja bolje predstavlja vremenski okvir u kojem se 

smanjuju koristi od upotrebe iznajmljene imovine. Potencijalne najamnine koje bi mogle nastati iz poslovnih 

najmova teretit će troškove u razdobljima kada su nastale. U slučaju da su primljeni poticaji za poslovne najmove, 

takvi poticaji priznaju se kao obaveza. Ukupna korist od tih poticaja priznaje se kao smanjenje troškova najma na 

temelju pravocrtne metode, osim ako ne postoji druga sistemska osnova koja bolje predstavlja vremenski okvir u 

kojem se smanjuju koristi od upotrebe iznajmljene imovine. 

 

p) Uporedni podaci 

Tamo gdje je bilo potrebno, uporedni podaci su reklasificirani kako bi se postigla dosljednost u prikazivanju 

podataka s podacima tekuće finansijske godine i ostalim podacima. Neto rezultat ili ukupna aktiva i obaveze nisu 

bili podložni navedenim promjenama. 

4. KRITIČNE RAČUNOVODSTVENE PROSUDBE I KLJUČNA ISHODIŠTA PROCJENE  

NEIZVJESNOSTI 

 

U primjeni računovodstvenih politika opisanih u bilješci 3, Uprava RTV FBiH radi prosudbe, procjene i 

pretpostavke o knjigovodstvenim vrijednostima imovine i obaveza, koji nisu lako dostupna iz drugih izvora. 

Procjene i pretpostavke temelje se na historijskim iskustvima i drugim faktorima koja se smatraju relevantnim. 

Stvarni rezultati mogu se razlikovati od navedenih procjena. Procjene i pretpostavke se pregledavaju redovno. 

Efekti promjene procjena se priznaju u razdoblju u kojem je promjena nastala ako se procjena odnosi samo na taj 

period ili u tekućem i budućem periodu ako procjena uključuje oba perioda.  

 

Kritične prosudbe u primjeni računovodstvenih politika 

U nastavku prezentiramo kritične prosudbe koje je Uprava RTV FBiH ostvarila u procesu primjene 

računovodstvenih politika, a koje imaju najznačajniji utjecaj na iznose priznate u finansijskim izvještajima.  

 

Umanjenje zajmova i potraživanja 

Uprava redovno pregledava stanja zajmova i potraživanja kako bi utvrdila da li postoje objektivni razlozi za 

njihovo umanjenje. RTV FBiH  ima potraživanja za koja koristi metod temeljen na iskustvu za usklađivanje 

relevantnih informacija sa tekućim okolnostima kao i metod diskontovanih novčanih tokova za procjenu 

umanjenja, ukoliko je potrebno. 

 

Tretman vrednovanja neto knjigovodstvene vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme 

Na svaki datum bilansa stanja, RTV FBiH pregledava knjigovodstvenu vrijednost nekretnina, postrojenja i 

opreme kako bi utvrdilo da li postoje neki pokazatelji da su ova sredstva pretrpjela gubitak.  

 

Rezerviranja za pravne sporove 

Na svaki datum bilansa stanja RTV FBiH utvrđuje iznose pravnih tužbi koji nastaju kao posljedica redovnog 

poslovanja. RTV FBiH ne može kvantificirati rezultat i konačnu obavezu koja bi mogla nastati iz svih pravnih 

tužbi u kojima je RTV FBiH uključena kao tužena strana u sudskom postupku. Ova procjena je subjektivna po 

svojoj prirodi i uključuje neizvjesnosti i procjene Uprave kao i moguća rezervisanja.  
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Priznavanje prihoda 

Uprava u svojim procjenama razmatra detaljne kriterije za priznavanje prihoda od prodaje kao prema standardu 

MRS 18 Prihodi, a naročito kada RTV FBIH prenosi na kupca značajne rizike i vlasništvo nad dobrima. Uprava 

se slaže da su značajni rizici preneseni i prikladno priznati kao prihod u tekućoj godini. 

Procjena fer vrijednosti 

Fer vrijednost financijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnim tržištima temelji se na kotiranim tržišnim 

cijenama na dan bilansa. Tržište se smatra aktivnim ako su kotirane cijene poznate temeljem berze, aktivnosti 

brokera, industrijske skupine ili regulatorne agencije, a te cijene predstavljaju stvarne i redovite tržišne transakcije 

prema uobičajenim trgovačkim uvjetima. Fer vrijednost financijskih instrumenata kojima se ne trguje na 

aktivnom tržištu utvrđuje se korištenjem tehnika procjene. Te tehnike procjene zahtijevaju maksimalno korištenje 

vidljivih tržišnih podataka gdje je to moguće, a oslanjaju se što je manje moguće na procjene specifične za 

pojedini subjekt. Tehnike procjene koje RTV FBiH koristi za vrednovanje financijskih instrumenata uključuju: 

- Kotirane tržišne cijene ili kotacije brokera za slične instrumente. 

- Ostale tehnike, kao što je analiza diskontiranog novčanog toka, koriste se za utvrđivanje fer vrijednosti    

  preostalih financijskih instrumenata. Fer vrijednost derivativnih financijskih instrumenata i financijskih  

  instrumenata raspoloživih za prodaju utvrđuje se korištenjem specifičnih tehnika procjene. 

5. Prihodi od prodaje robe 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

RTV taksa fakturisana preko BH Telekom d.d. 7.233 7.889 

RTV taksa fakturisana preko HT d.d. Mostar 2.060 2.100 

RTV taksa fakturisana u Republici Srpskoj 6.164 6.715 

RTV taksa fakturisana preko inkaso službi 1.185 888 

  16.642 17.592 

    

 

6. Prihodi od prodaje usluga i prava 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Prihodi od marketinga  9.882 9.433 

Prihodi od televizijskih usluga  3.514 3.865 

Prihodi od prodaje prava 175 56 

  13.571 13.354 

    

 

7. Ostali poslovni prihodi 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Donacije i poticaji 221 140 

Otpisane obaveze  451 126 

Prihodi po sudskim rješenjima 2 1 

Prihodi od obračunatih penala  33 28 

Prihodi od ispravke greške  7 2 

  714 297 
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8. Troškovi sirovina, materijala i energije 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Kancelarijski materijal 91 97 

Televizijski materijal 79 101 

Materijal za održavanje i sitan inventar 43 29 

Energija  1.206 1.152 

  1.419 1.379 

      

 

9. Primanja zaposlenih 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Bruto plaće  7.418 7.772 

Naknade za topli obrok  608 629 

Naknade za prevoz  231 218 

Troškovi službenih putovanja  195 285 

Otpremnine i jubilarne nagrade 57 46 

Naknada za odvojeni život  6 6 

Edukacija uposlenih  3 5 

Upravni odbor 94 117 

Liječenje i pomoći 66 34 

  8.678 9.112 

    

Na dan 31. decembra 2012. godine, RTV FBiH je zapošljvala 362 radnika (2011: 384). 

10. Troškovi usluga 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Intelektualne usluge 1.598 1.556 

Transportne usluge 146 125 

Usluge održavanja  88 88 

Zakup 317 598 

Troškovi reklame i promocije  71 105 

Troškovi prenosa programa i vijesti 1.107 965 

Usluge javnih emitera 5.598 4.755 

Troškovi vlastite produkcije 48 40 

Komunalije i zdravstvene usluge  212 203 

Dozvole i zaštita prava  222 341 

Pravne, računovodstvene i revizijske usluge 101 94 

Reprezentacija  78 70 

Osiguranje  52 34 

Bankarske usluge 40 39 

Provizije za RTV taksu 461 496 

Hotelske usluge  20 17 

Grafičke usluge 4 3 

  10.163 9.529 
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11. Troškovi administracije 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Porezi i takse  72 91 

Troškovi sudskih sporova 275 296 

Članarine 63 64 

Porez po odbitku 122 45 

Troškovi studentskog servisa 115 131 

Kazne i penali 153 235 

Šminka 12 9 

Oglasi 7 10 

Svođenje prava na nadoknadivu vrijednost 542 - 

Rashodi po osnovu otpisa imovine 94 405 

Ispravak potraživanja 6.009 6.448 

Rashodi ranijih godina 21 201 

  7.485 7.935 

    

 

12. Rezervisanja za gubitke 

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Rezervisanja za sudski spor sa BHRT- vraćene neosnovane 

fakture BHRT-a 506 749 

  506 749 

    

13. Neto finansijski rashodi  

 

  

2012. 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Prihodi od kursnih razlika 5 7 

Prihodi od kamata 2 3 

  7 10 

      

Rashodi od kursnih razlika (5) (12) 

Troškovi kamata - - 

  (5) (12) 

      

Neto rashod 2 (2) 
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14. Porez na dobit 

 

Porez na dobit se računa po stopi od 10% na realiziranu dobit. (2011:10%). Porez na dobit kroz izvještaj o 

sveobuhvatnoj dobiti se može prezentirati kako slijedi: 

 

  2012. 2011. 

  BAM’000 BAM’000 

      

Dobit prije poreza  416 757 

Amortizacija predhodnih godina koja se priznaje u tekućoj godini (780) (685) 

Porezno nepriznata amortizacija tekuće godine 1.017 780 

Porezno nedopustivi rashodi za amortizaciju  237 95 

Ostali porezno nedopustivi rashodi 327 328 
Ukupno porezno nedopustivi rashodi  564 423 

Stopa poreza na dobit za godinu  10% 10% 

Oporeziva osnovica  980 1.180 

Porez na dobit za godinu  98 118 

Efektivna porezna stopa  23,56% 15,59% 

Porezne olakšice - - 
Poreski gubici predhonog perioda - - 

Poreski gubici koji se prenose u naredni period  - - 

      

 

Porezno nedopustivi rashodi BAM 564. hiljade (2011: 423. hiljade) se najvećim dijelom odnosi na ubraznu 

amortizaciju licenci i prava koji se amortiziraju u skladu sa vremenskim okvirom u kojem pravo ističe. Ugovoren 

istek prava je u pravilu manji od porezno dopustivih stopa propisanih Zakonom o porezu na dobit. Javni Servis 

Radio Televizije FBiH nije obračunao i priznao odložena porezna sredstva po osnovu ubrzane amortizacije.  

 

Poreski gubitak prenesen unaprijed je moguće nadoknaditi iz buduće dobiti Društva. Neiskorišteni poreski 

gubitak se ne priznaje kao odgođeno poresko sredstvo jer nije izvjesno da će budući dobici biti dovoljni da 

pokriju gubitke. Poreski gubitak se može prenijeti pet godina unaprijed od perioda u kojem se poreski gubitak 

dogodio. Mogućnost korištenja poreskih gubitaka u narednim periodima je predmet provjere Poreske uprave 

Federacije Bosne i Hercegovine i prezentiran je kako slijedi: 

 

 2012. 2011. 

 BAM’000 BAM’000 

   
Ne više od 5 godina - - 

Ne više od 4 godina - - 

Ne više od 3 godina - - 

Ne više od 2 godina - - 

Ne više od 1 godina - - 

 - - 

   

 

RTV FBiH u tekućoj godini kao niti u predhodnim godinama nije koristilo mogućnost prenosa akumuliranih 

gubitaka jer su svi akumulirani gubitci istekli na dan 31. decembra 2010. godine. Na dan 31. decembra 2012. 

godine kao niti na datum 31. decembra 2011. godine RTV FBiH  nije priznalo odložena porezna sredstva jer 

Javni Servis Radio Televizije Federacije BiH nema akumuliranih gubitaka koji se mogu prenositi u slijedeća 

razdoblja. 
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15. Nekretnine, postrojenja i oprema 

Kretanje na pozicijama nekrenine, postrojenja i oprema za godinu koja je završila dana 31. decembra 2012. godine je bilo kako slijedi: 

 

Opis Oprema  Investicije u 

toku 

Licence i 

prava   

Nematerijalna 

imovina  

Ukupno 

  BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 

            

Trošak sticanja           

Na dan 1. januara 2012. godine  3.517 152 5.078 128 8.875 

Povećanja - 2.132 329 - 2.461 

Prenosi  187 (2.183) 1.989 7 - 

Umanjenje MRS 36. -  - (542) - (542) 

Otuđenja i otpisi (18)  - (1.953) - (1.971) 

Na dan 31. decembra 2012. godine 3.686 101 4.901 135 8.823 

            

Ispravka vrijednosti           

Na dan 1. januara 2012. godine  2.360 - 2.801 59 5.220 

Trošak godine  360 - 1.870 31 2.261 

Otuđenja i otpisi (17) - (1.857) - (1.874) 

Na dan 31. decembra 2012. godine 2.703 - 2.814 90 5.607 

            

Neto knjigovodstvena vrijednost           

Na dan 1. januara 2012. godine  1.157 152 2.277 69 3.655 

Na dan 31. decembra 2012. godine 983 101 2.087 45 3.216 

            

 

Javni servis Radio Televizije Federacije BiH izvršio je umanjenje prava sa neograničenim vijekom trajanja u iznosu od BAM 542. hiljade procjenom vrijednosti 

koja se može realizirati emitovanjem programa na koji se odnose neograničena prava emitovanja.   
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16. Zalihe 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Materijal  70 56 

Rezervni dijelovi  36 45 

Dati avansi za nabavku materijala 15 15 

Sitan inventar 93 97 

  214 213 

    

17. Potraživanja od kupaca 

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Kupci u zemlji  1.130 1.366 

Kupci u inostranstvu 155 240 

Kupci RTV taksa 22.250 20.870 

Ispravka vrijednosti kupaca (14.609) (13.165) 

  8.926 9.311 

      

 

Ročna struktura redovnih kupaca za pružene usluge na dan 31. decembra 2012. godine bila je kako slijedi:  

 

Ročna struktura redovnih potraživanja 2012. 2011. 

  BAM’000 BAM’000 

-60 615 510 

60-90 328 335 

90-120 157 211 

120-180 42 114 

180-360 50 89 

360- 93 347 

  1.285 1.606 

      

Ročna struktura kupaca za RTV taksu na dan 31. decembra 2012. godine bila je kako slijedi:  

 

Ročna struktura potraživanja za RTV taksu 2012. 2011. 

Neto BAM’000 BAM’000 

      

do 360 dana  4.868 5.224 

preko 360 dana  2.773 2.481 

  7.641 7.705 

      

Potraživanja za RTV taksu koja je naplaćena u Republici Srpskoj ali nije uplaćena Javnom Servisu Radio 

Televizije FBiH iznosi BAM 3.312 hiljada.  
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Javni Servis Radio Televizije FBiH izvršio je inicijalno utuženje kod Suda BiH protiv JP Radio Televizija 

Republike Srpske, po osnovu naplaćene takse u RS, koja nije uplaćena  na račun Javnog Servisa Radio Televizije 

FBiH, dana 20. jula 2012. godine (vrijednost inciijalnog utuženja iznosi BAM 2.773 hiljada i odnosi se na taksu 

naplaćenu do 31. decembra 2011. godine). Dana 24. augusta tužbeni zahtjev je povećan za BAM 539 hiljada za 

naplaćenu taksu do 30. juna 2012. godine, a koju JP Radio Televizija RS nije uplatila na račun  Javnog Servisa 

Radio Televizije FBiH. Ukupno utuženje na dan 31. decembra 2012. godine iznosi BAM 3.312 hiljada. Utuženo 

potraživanje nije ispravljeno na teret rashoda. Ukupne obaveze po istom osnovu koje Javni Servis Radio 

Televizije FBiH ima prema JP Radio Televizija RS iznose BAM 1.105 hiljada (2011: 647 hiljada). Neto 

vrijednost utuženog potraživanja po ovom osnovu koje nije ispravljeno na teret rashoda iznosi BAM 2.207 hiljada 

(2011: 1.834 hiljada). Kretanje na ispravci vrijednosti potraživanja od kupaca za godinu koja završava na dan 31. 

decembra 2012. godine bilo je kako slijedi:  

 

  31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

  BAM’000 BAM’000 

      

Stanje na dan 1. januara  13.165 12.258 

Naplata    2 1 

Isknjižavanje  (4.567) (5.540) 

Povećanje ispravke vrijednosti potraživanja od kupaca  6.009 6.448 

Stanje na dan 31. decembra 14.609 13.165 

      

    

Pregled sudskih sporova koje Javni Radio Televizijski Servis Federacije BiH vodi protiv trećih strana: 

 

Vrsta postupka  Broj aktivnih  Vrijednost sporova  Ispravka  

 

#        BAM’000         BAM’000 

Dužničko povjerilački odnosi 35 3.658 346 

RTV taksa  - 14.609 14.263 

  35 18.267 14.609 

        

 

18. Ostala potraživanja 

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Potraživanja iz ugovorenih poslova (investicije sa BHRT) - 29 

Potraživanja od radnika  37 20 

Potraživanja od države  31 5 

  68 54 
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19. Unaprijed plaćeni troškovi  

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Unaprijed plačeni troškovi  1 29 

Nefakturisani obračunati prihodi  239 271 

Razgraniečna kamata  159 - 

  399 300 

    

20. Novac i novčani ekvivalenti 

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Žiro račun u domaćoj valuti 2.852 2.863 

Žiro račun u stranoj valuti  115 25 

Blagajna u stranoj valuti 2 3 

Blagajna  3 13 

  2.972 2.904 

    

Javni Servis Radio Televizije Federacije BiH  ima otvorene transakcijske račune kod Unicredit Bank d.d. Mostar u 

domaćoj i stranim valutama. Također, RTV FBiH ima otvoren račun i kod Hercegovačke Banke d.d. Mostar. 

Gotovina položena kod Hercegovačke Banke d.d. Mostar nije raspoloživa kako je banka u procesu likvidacije te je 

ista ispravljena na teret rashoda u iznosu od BAM 21. hiljada tokom 2012. godine.   

 

21. Upisani kapital 

Vlasnička struktura na dan 31. decembra 2012. i 31. decembra 2011. godine je bila kako slijedi: 

 

  31. decembar 2012. 31. decembar 2011.  

  BAM % BAM % 

          

Parlament Federacije BiH 100.000 100 100.000 100 

  100.000 100 100.000 100 
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22. Sadašnja vrijednost donirane opreme (odloženi prihodi) 

 

  
Računarska 

oprema  

Oprema za 

djelatnost  Namještaj Ukupno 

  BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 

Trošak sticanja         

Na dan 1. januara 2012. godine  24 84 20 125 

Povećanja - - - - 

Na dan 31. decembra 2012. godine 24 84 20 125 

          

Ispravka vrijednosti         

Na dan 1. januara 2012. godine  9 60 17 86 

Obračunata amortizacija (prihod godine) 3 12 1 16 

Na dan 31. decembra 2012. godine 12 72 18 102 

          

Neto knjigovodstvena vrijednost         

Na dan 1. januara 2012. godine  15 24 3 42 

Na dan 31. decembra 2012. godine 12 12 2 26 

          

 

23. Dugoročne obaveze 

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Obaveze prema Hrvatskoj radio televiziji  651 651 

  651 651 

    

 

Dugoročne finansijske obaveze na dan 31. decembra 2012. godine, u iznosu od BAM 651 hiljada (2011. BAM 651  

hiljada), su nastale u skladu sa Ugovorom broj: 863/01 potpisanim dana 31. oktobra 2001.godine između RTV  

FBiH i Hrvatske Radiotelevizije Zagreb (kupovina odašiljačke opreme). Tokom 2008. godine HRT je navedena  

potraživanja prenio na društvo Odašiljači i veze d.o.o. Zagreb. Prenos nije izvršen međunarodnom cesijom.  

 

24. Rezervisanja za sudske sporove  

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Sudski spor sa RTV BiH 6.131 5.625 

  6.131 5.625 

    

Kratkoročna rezervisanja za sudske sporove (rezerviranja za neprihvaćene fakture BHRT-a iz 2007, 2008, 2009,  

2010, 2011. i 2012. godine - sporne fakture BHRT-a) se odnose na amortizaciju, troškove upravljanja imovinom i  

investicijama (korištenje i održavanje prostora) i fakture BHRT ispostavljene na ime troškova za bruto plaće  

uposlenih u Sekretarijatu Upravnog Odbora RTV sistema).  
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Kretanje na rezervisanjima po osnovu sudskih sporova tokom 2012. godine je bilo kako slijedi: 

 

  31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

  BAM’000 BAM’000 

      

Početno stanje  5.625 4.876 

Troškovi rezervisanja u tekućoj godini   506 749 

Smanjenje rezervisanja na teret prihoda perioda  - - 

Tekuće dospijeće dugoročnih rezervisanja  - - 

Dugoročna razgraničenja 6.131 5.625 

      

 

25. Obaveze za RTV taksu  

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

JP Radio Televizija RS  1.105 647 

BHRT 91 69 

  1.196 716 

    

 

26. Obaveze prema dobavljačima 

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Dobavljači u zemlji  5.384 5.251 

Dobavljači u inostranstvu 205 568 

  5.589 5.819 

    

 

27. Ostale obaveze 

 

  31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

  BAM’000 BAM’000 

      

Obaveze prema zaposlenicima  417 435 

Obaveze prema državnim institucijama  1.957 2.749 

Obaveze za ugovore o djelu i autorske honorare (bruto) 712 894 

Obaveze prema Upravnom odboru 17 24 

Obaveze za pdv 149 280 

Primljeni avansi  453 857 

Obračunati troškovi 133 498 

  3.838 5.737 
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28. Vanbilansna evidencija  

 

  

31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

BAM’000 BAM’000 

      

Arhiva filanskog programa (aktiva)  132.049 132.049 

Arhiva filmskog programa (pasiva) (132.049) (132.049) 

  - - 

    

U vanbilansnoj evidenciji iskazana je vrijednost arhivske građe u iznosu BAM 132.048.887. U skladu sa Zakonom 

o javnom radiotelevizijskom sistemu BiH arhivskom građom upravlja „Korporacija“ koja još nije utemeljena. 

29. Finansijski instrumenti i upravljanje rizicima 

Upravljanje rizikom kapitala 

RTV FBiH upravlja svojim kapitalom na način da osigura kontinuitet poslovanja, uz maksimiziranje povrata 

vlasnicima kroz optimizaciju salda dugovanja i kapitala. Struktura kapitala RTV FBiH sastoji se od dugovanja, 

koje uključuje obaveze prema HRT opisane u bilješci 23, obaveze za RTV taksu prikazane u bilješci 25, obaveze 

prema dobavljačima prikazane u bilješci 26 i ostale obaveze prikazane u bilješci 27, te novca i novčanih 

ekvivalenata u bilješci 20, kao i kapitala koji se može pripisati kapitalu vlasnika, uključujući upisani kapital, 

rezerve i akumulirani gubitak. Uprava pregleda strukturu kapitala redovno. Kao i ostali subjekti u privredi, Javni 

Servis Radio Televizije Fedearcije BiH nadzire kapital provjeravajući trenutni omjer kapitala i pozajmljenih 

sredstava. Ovaj odnos se računa kao omjer neto dugovanja i kapitala. Neto dugovanja se računaju kao ukupne 

obaveze, uključujući „kratkoročne i dugoročne obaveze“ kao što je prezentirano u bilansu stanja umanjeno za 

novac i novčane ekvivalente. Finansijski odnosi su prikazani kako slijedi: 

 

 
31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

 BAM’000 BAM’000 
   

Dugovanja (I)  11.274 12.923 

Manje: Novac i novčani ekvivalenti (bilješka 25)  (2.972) (2.904) 

Neto dugovanja 8.302 10.019 

     
Kapital (II) (1.735) (2.053) 

Omjer neto duga i kapitala (4,79) (4,88) 

   

(I) Dugovanja uključuju kratkoročne i dugoročne pozajmice 

(II) Kapital uključuje cjelokupni kapital i rezerve RTV F BiH kojima se upravlja kao kapitalom 

 

 

 

 

 

 



Javni Servis Radio Televizije FBiH 

Bilješke uz finansijske izvještaje 

 

30 

 

Kategorije finansijskih instrumenata 

 

 31. decembar 2012. 31. decembar 2011. 

 BAM’000 BAM’000 

   
FINANSIJSKA IMOVINA   
Potraživanja (uključujući novac i novčane ekvivalente) 11.966 12.215 

 11.966 12.215 
FINANSIJSKE OBAVEZE     
Po amortizacijskom trošku  11.274 12.923 

 11.274 12.923 
   

 

Djelokrug upravljanja finansijskim rizikom 

Uprava RTV FBiH pregleda i upravlja finansijskim rizicima vezanim za poslovanje  kroz uspostavljeno interno 

izvještavanje o rizicima u kojima se analiziraju izlaganja istima prema stupnju i značajnosti. Ovi rizici uključuju 

rizike tržišta (uključujući i rizik promjene kursa stranih valuta, rizik fer vrijednosti i kamatni rizik), kreditni rizik, 

rizik likvidnosti i rizik kamatnih stopa gotovinskog toka. 

Tržišni rizik 

Aktivnosti RTV FBiH izlažu RTV FBiH prvenstveno finansijskim rizicima zbog promjene kursa stranih valuta. 

RTV FBiH  ne ulaže  u različite derivativne finansijske instrumente kako bi upravljalo izloženošću kamatnom i 

kursnom riziku. 

Rizik strane valute 

RTV FBiH obavlja određene transakcije u stranim valutama, a prema tome postoji izloženost riziku promjene 

strane valute. Knjigovodstvena vrijednost finansijske imovine i obaveza  u stranim valutama na dan 31. decembra 

2012. godine je kako slijedi: 

 

 

  

IMOVINA  OBAVEZE 

31.12.2012. 31.12.2011. 31.12.2012. 31.12.2011. 

BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 

          
EUR 100 225 205 567 

USD 57 15 - - 

          

 

Uprava smatra da RTV FBiH nije izloženo riziku od promjene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i 

inostranstvu, za poslovne transakcije u domaćoj valuti BAM, kao i u valuti EUR za koji je konvertibilna marka 

vezana fiksnim valutnim kursom (1 EUR = 1,95583 BAM) na temelju principa Valutnog odbora. Promjene kursa bi 

zahtijevale izmjene i dopune zakona i odobrenje od strane Parlamentarne skupštine BiH. Transakcije u valuti USD 

i ostalim valutama nisu značajne.  

Rizik kamatnih stopa 

RTV FBiH  nije izloženo riziku kamatnih stopa, obzirom da RTV FBiH  ne pozajmljuje sredstva uz fiksne i 

varijabilne kamatne stope. Uprava je usvojila politike za upravljanje rizikom održavanjem odgovarajućeg omjera 

pozajmica po fiksnim i varijabilnim kamatnim stopama. 
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Kredini rizik 

Kreditni rizik se odnosi na rizik da će kontra partija insistirati na svojim ugovorenim obavezama koje mogu kod 

RTV FBiH dovesti do finasijskih gubitaka. RTV FBiH je usvojilo politiku prema kojoj će surađivati samo sa 

kreditno sposobnim kontra partijama i uz obezbjeđenje valjanog kolaterala tamo gdje je neophodno, kao sredstvo 

za ublažavanje rizika finansijkih gubitaka kod ugovorenih obaveza. RTV FBiH nije izloženo bilo kakvom 

značajnom kreditnom riziku prema bilo kojoj kontra strani ili grupi kontra strana koje imaju slične karakteristike. 

Rizik likvidnosti  

Konačnu odgovornost za upravljanje rizikom likvidosti snosi Uprava, koji je izgradio odgovarajući okvir za 

upravljanje rizikom likvidnosti u upravljanju kratkoročnih, srednjoročnih i dugoročnih zahtjeva finansiranja i 

upravljanja likvidnošću RTV FBIH. RTV FBiH upravlja rizikom likvidnosti održavajući prikladne rezerve, 

bankovna sredstva i rezerve pozajmljenih sredstava, neprekidnim praćenjem predviđenih i stvarnih novčanih 

tokova, te uspoređujući rokove dospijeća imovine i obaveza. Slijedeća tabela prikazuje dospijeća imovine RTV 

FBiH i sastavljena je na osnovu nediskontovanih ugovorenih dospijeća imovine.  

 

  

Ponderisana 

prosječna 

kamatna stopa 

Manje od 1 

mjeseca 

1 -3 

mjeseca 

3 - 12 

mjeseci 

1 - 5 

godina 

Preko 5 

godina 
Ukupno 

% 
BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 

        2012   
      

Beskamatno  - 8.994 - - - - 8.994 
Instrumenti varijabilne 

kamatne stope Do 0.5%p.a. 
- - - - - - 

Instrumenti fiksne 

kamatne stope 
- 2.972 - - - - 2.972 

       
  - 11.966 - - - - 11.966 

  
       

2011      

  Beskamatno  - 9.365 - - - - 9.365 

Instrumenti varijabilne 

kamatne stope Do 0.5%p.a. - - - - - - 

Instrumenti fiksne 

kamatne stope 

 

- 2.904 - - - -         2.904 

- 12.269 - - - - 12.269 

        
       

                

Sljedeća tabela prikazuje preostala dospijeća obaveza RTV FBiH. Donja tabela je sastavljena na osnovu 

nediskontovanih novčanih tokova obaveza zasnovanih na najranijem datumu na koji se može zahtijevati od RTV 

FBiH da izmiri svoje obaveze.  
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Ponderisana 

prosječna 

kamatna stopa 

Manje od 1 

mjesec 
1 -3 mjeseca 

3 - 12 

mjeseci 
1 - 5 godina 

Preko 5 

godina 
Ukupno 

% 
BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 BAM’000 

2012           

  
  

Beskamatno  - 10.623 - - 651 - 11.274 
Instrumenti 

varijabilne 

kamatne stope 
7%-9% p.a. - - - - - - 

Instrumenti fiksne 

kamatne stope 

fiksna kamatna 

stopa +1% 
- - - - - - 

  - 10.623 - - 651 - 11.274 

                    2011      
  Beskamatno - 12.272 - - 651 - 12.923 

Instrumenti 

varijabilne 

kamatne stope 7%-9%% p.a. - - - - - - 

Instrumenti fiksne 

kamatne stope 
fiksna kamatna 

stopa +1% - - - - - - 

 

 
12.272 - - 651 - 12.923 

                

Fer vrijednost  

Fer vrijednost je iznos kojim bi se neka imovina mogla razmijeniti ili obaveza podmiriti, između informiranih i 

spremnih strana u transakciji pred pogodbom. Fer vrijednost finansijske imovine i finansijskih obaveza sa 

standardnim rokovima i uslovima i s kojima se trguje na aktivnom tržištu su određene na temelju kotiranih cijena. 

U uslovima kada kotirane tržišne cijene nisu dostupne, fer vrijednost se procjenjuje u skladu sa analizom 

diskontiranih novčanih tokova ili korištenjem drugih prigodnih tehnika. Promjene u sadržaju date pretpostavke, 

uključujući diskontne stope i procijenjene buduće novačane tokove, značajno utiču na procjene. Iz navedenog 

razloga možda neće biti realizirane fer tržišne procjene pri tekućoj prodaji finansijskog instrumenta. Na dan 31. 

decembra 2012. i 2011. godine fer vrijednosti novca, obaveza i potraživanja ne razlikuju se značajno od njihove 

knjigovodstvene vrijednosti. 

30. Transakcije sa povezanim licima 

Naknade direktora i ključnih članova Uprave Društva 

Ostvarene naknade direktora i ključnih članova Uprave tokom godine su iznosile: 

 

     2012.           2011. 

        BAM’000         BAM’000 

   

Bruto plate 118 112 

Ostale naknade 142 141 

 260 253 

   

31. Potencijalne obaveze  

Porezne potencijalne obaveze 

RTV FBiH je za godinu koja završava na dan 31. decembra 2012. godine bilo predmetom inspekcije Porezne 

Uprave FBiH, i tom prilikom su joj utvrđene dodatne porezne obaveze. Tokom revizije nismo obezbijedili zapisnik 

inspekcijskog nadzora i rješenje koje je izdala Porezna Uprava FBiH. U toku je priprema žalbe Uprave po osnovu 

inspekcijskog nalaza.  
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Sudski sporovi 

Pregled sudskih sporova koji se vode proitiv Javnog Radio Televizijskog Servisa Federacije BiH:  

Vrsta postupka  

Broj 

aktivnih  

Vrijednost 

sporova  

Priznato u finansijskim 

izvještajima 

Opis  #        BAM’000         BAM’000 

Sudski postupci za klevetu 35 2.345 - 

Radni sporovi 4 24 - 

Spor sa BHRT za raspodjelu prihoda od 

marketinga 1 30.710 - 

Dužničko povjerilački odnosi uključujući spor 

BHRT za neprihvačene fakture 9 13.827 7.239 

Autorska prava  4 103 - 

  53 47.009 7.239 

        

Na dan 31. decembra 2012. godine Javni Radio Televizijski Servis Federacije BiH izvršio je procjenu i rezervisanje  

po osnovu mogućih gubitaka kao rezultat sudskog spora koji se vodi sa BHRT u ukupnom iznosu od BAM 6.131  

hiljadu, te po osnovu tužbi JP Radio Televizije RS (BAM 1.102 hiljade) i revizorskog društva Revsar d.o.o. (BAM 

3 hiljade) u ukupnom iznosu od BAM 1.105 hiljada. Sudski spor sa BHRT se vodi po osnovu neprihvačenih faktura 

BHRT-a iz 2007, 2008, 2009, 2010, 2011. i 2012. godine (sporne fakture BHRT-a), a odnosi se na amortizaciju, 

troškove upravljanja imovinom i investicijama (korištenje i održavanje prostora) i fakture BHRT ispostavljene na 

ime troškova za bruto plaće uposlenih u  Sekretarijatu Upravnog Odbora RTV sistema.  

Na dan 31. decembra 2012. godine RTV FBiH je tužena strana u sudskom sporu koji je pokrenula BHRT za 

prihode od marketinga koji joj nisu u skladu sa Zakonom o javnom radio televizijskom sistemu BiH raspoređeni od 

strane RTV FBiH. Ukupna vrijednost tužbenog zahtjeva bez troškova postupka i zateznih kamata iznosi BAM 

30.710 hiljada. Uprava nije izvršila pocjenu mogućih gubitaka i formirala rezervacije jer smatra da formiranje 

Korporacije nije u nadležnosti RTV FBiH, i da samim tim nije bila u mogućnosti da implementira zakonske 

odredbe vezane za raspodjelu prihoda od marketinga. Po mišljenju Uprave navedeni tužbeni zahtjev nema osnov.  

 Procjena mogućih gubitaka po osnovu sudskih sporova iz osnova klevete, autorskih prava i radnih sporova nije 

izvršena na dan 31. decembra 2012. godine ukupne vrijednosti od BAM 2.472 hiljada, jer Uprava smatra da su svi 

navedeni tužbeni zahtjevi pokrenuti bez valjanog pravnog osnova ili da njihov finansijski efekat nije značajan 

(prema važećoj sudskoj praksi odštete za klevetu se isplačuju u vrijednosti od 1. hiljade do 5. hiljada). 

Date garancije 

Na dan 31. decembra 2012. godine Subjekt ima potencijalne obaveze po osnovu mogućih aktiviranja bankarskih 

garancija koje su izdate za realizaciju programskih ugovora ili za dobro izvršenje posla. U slijedećoj tabeli je 

sumiran pregled potencijalnih obaveza po osnovu izdatih bankarskih garancija: 

Banka izdavalac Korisnik Valuta Iznos Istek 

      

       

BAM’000   

UniCredit Bank d.d. Mostar UEFA EUR 1.173 2015 

UniCredit Bank d.d. Mostar UEFA EUR 2.347 2015 

UniCredit Bank d.d. Mostar BH POŠTA d.o.o.  BAM 6 26.1.2014 

UniCredit Bank d.d. Mostar BH TELEKOM d.d.  BAM 35 15.1.2013 

UniCredit Bank d.d. Mostar BH TELEKOM d.d.  BAM  9 24.5.2013 

      3.570   
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32. Preuzete obaveze  

Preuzete obaveze su obaveze koje nisu iskazane u finansijskim izvještajima na dan izvještaja o finansijskoj poziciji, 

kako nisu stvoreni preduvjeti za priznavanje navedenih transakcija u finansijskim izvještajima u skladu sa MRS i 

MSFI i akrualnim računovodstvenim principom.  

Preuzete obaveze su transakcije budućeg perioda koje se mogu očekivati sa značajnom izvjesnošću na osnovu 

ugovora koje RTV FBiH ima potpisane na dan izvještaja o finansijskoj poziciji. Na dan 31. decembra 2012. godine 

RTV FBiH  ima ugovore koji rezultiraju preuzetim obavezama u iznosu od BAM 690 hiljada, a odnose se na zakup 

vozila, uredskog i skladišnog prostora te zajednička ulaganja u opremu sa BHRT.   

33. Događaji nakon datuma bilansa 

Tokom pripreme izvještaja nezavisnog revizora otpočeo je nadzor Uprave za Indirektno Oporezivanje BiH za 

period koji zavrđava na dan 31. decembra 2012. godine. Nije bilo drugih događaja nakon datuma bilansa koji bi 

zahtjevali objavu ili korekcije u finansijskim izvještajima u skladu sa MRS 10. Događaji nakon izvještajnog 

datuma. 

34. Odobrenje finansijskih izvještaja 

Ovi finansijski izvještaji su odobreni i potpisani od strane Uprave Javni servis Radio Televizija Federacije BiH  

Sarajevo na dan 26. marta 2013. godine: 

 

_____________________________ 

Džemal Šabić, direktor 

 


